



Prejeto: 24-09-2018	O.E. 16/
Vrednost:	Pril.: 25
Številka: 032-4   2018-1	

Zagorje ob Savi, 23. 09.2018

Spoštovani, g. župan.

Po pregledu gradiva za 25. redno sejo občinskega sveta občine Zagorje ob Savi, podajam pripombo na zapisnik, k K 2. točki, Pobude in vprašanja, na kateri sem v duhu razprave izpostavil predvsem dotrajano infrastrukturo v KS Rudnik Toplice in prosil za pripravo ustreznih nadaljnjih korakov, ki bodo poskrbeli za odpravo obstoječih stanj.

Na temo omenjene problematike smo v letošnje letu na občino naslovili več pobud z dopisi, dne 28.3.2018 (e-pošta in klasična pošta), 10. 5. 2018 (s strani krajana Janeza Skubica), 06. 06. 2018 (s strani istega krajana ker v mesecu dni ni prejel odgovora pristojne službe), 21. 06. 2018 (e-pošta s priponko krajanov) in 21. 06. 2018 na 24. redni seji občinskega sveta.

Kljub dopisom, pobudi in prošnji na seji občinskega sveta za pripravo gradiva, ki naj omenjeno problematiko umesti v časovne okvire, me žalosti dejstvo, da v 3 mesecih od zadnje seje, občina ni pripravila seznama ustreznih ukrepov na podlagi katerih bi lahko tudi ovrednotila vrednosti posameznih projektov na katere opozarjamo zadnji dve leti, omenjeni dopisi pa so zgolj odraz zatečenega stanja.

Ob tem bi dodal še, da še vedno nismo prejeli konkretnih odgovorov na pobude podane na 14. redni seji z dne 17. 11. 2016, kjer smo prav tako izpostavili pobude podane s strani krajanov v povezavi z ureditvijo osvetlitve lokalne ceste na Podvinah. Verjamem, da tudi vam, spoštovani župan, ne zadošča odgovor podan s strani predhodnega direktorja občinske uprave, da ni potrebe po osvetlitvi, da je ta cesta uporabljena zgolj s strani krajanov.

Glede na dejstvo, da je ta seja najverjetneje zadnja v tej sestavi občinskega sveta, upam, da na omenjene teme ne bo pozabljeno, ko se bomo trenutni občinski svetniki zapustili svoje sedeže in da bo občinska uprava tudi v prihodnje skrbela za enakomernejši razvoj celotne občine in ne zgolj posameznih delov.

V pričakovanju konkretnih odgovorov vas lepo pozdravljam,

Predsednik Ob SD Zagorje ob Savi  
Željko Železnik